Nowe Miasto nad Pilicg, 21.11.2025r.

Pytania i odpowiedzi nr 2

Dotyczy: ZP 7/2025 Zakup i dostawa dwéch ambulanséw typu B dla SPZOZ w Nowym
Miescie nad Pilicg ze srodkow Programu Ochrony Ludnosci i Obrony Cywilnej
na lata 2025-2026

Pytanie 1
SPRZET MEDYCZNY - NOSZE TRANSPORTOWE

Dotyczy parametru: ,,Dodatkowy system bezpieczeristwa umozliwiajacy reczny zatadunek i wytadunek
noszy z ambulansu.”

W zwigzku z ogtoszonym postepowaniem pytamy Zamawiajgcego czy uzna za spetniony parametr
dodatkowego systemu bezpieczenstwa umozliwiajgcy reczny zatadunek i wytadunek noszy z
ambulansu ktory, realizowany jest za pomocg zamknietego panelu kontrolnego z ostong blokady
sktadajacej podwozie, oraz podwdjnego skoku blokady sktadania goleni?

Odpowiedz: Zamawiajacy uzna za spelniony.

Pytanie 2
SPRZET MEDYCZNY — KRZEStO TRANSPORTOWE

1) Dotyczy parametru:, Obcigzenie dopuszczalne krzesetka min. 220 kg”

W zwigzku z ogtoszonym postepowaniem pytamy Zamawiajgcego czy dopusci krzesetko
kardiologiczne z dopuszczalnym obcigzeniem 180kg. W praktyce pacjenci o wadze 180 lub wiekszej w
przewazajgce]j czesci przypadkdw nie sg w stanie siedzied.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci.

2) ,Podwdjna blokada két zabezpieczajaca przed toczeniem”

W zwigzku z ogtoszonym postepowaniem pytamy Zamawiajgcego czy uzna za spetniony parametr
podwadjnej blokady krzesetko wyposazone w hamulce na obu kotach tylnych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy uzna za spelniony.



3) Dotyczy parametru: ,Mocowanie na ptyny infuzyjne”

W zwigzku z ogtoszonym postepowaniem pytamy Zamawiajgcego czy dopusci krzesetko
kardiologiczne bez mocowania na ptyny infuzyjne?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci.

4) Dotyczy parametru: ,\Wydzielone miejsce na montaz butli tlenowej”

W zwigzku z ogtoszonym postepowaniem pytamy Zamawiajgcego czy dopusci krzesetko
kardiologiczne bez wydzielonego miejsca na montaz butli tlenowej?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci.
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